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図表 4-8 事業参加による人生やキャリアへの影響＜船上活動の有無別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

国際交流事業参加による人生やキャリアへの影響を船上活動の有無別にみると、『b．事業に参加して、

生き方の姿勢やものの見方が変わった』は、船上活動を経験していないよりも経験した人で「非常にそ

う思う」の割合が高くなっている。 

 
＜検定結果＞   

  内閣府事業 船上活動 

経験あり⇔なし 

図表4-8 a ．事業に参加したことは、自分～  

 b ．事業に参加して、生き方の姿～ ｐ＜0.01 

 c ．事業に参加したことで、日本～ ｐ＜0.05 

 d ．事業に参加したことで、日本～  

 e ．異文化の人々との仕事や活動～ ｐ＜0.05 

 f ．事業参加経験をきっかけに、～  

 g ．仕事の選択等のキャリア形成～  

 h.  実際に仕事や仕事以外の活～  

 i ．事業参加経験をきっかけに、～  

※「非常にそう思う」＋「そう思う」、それ以外の２カテゴリーで計算。 

 

  

他の国際交流事業参加者

a．事業に参加したことは、自
分の人生や人としての生き方
に良い影響を与えている

n=830

b．事業に参加して、生き方の
姿勢やものの見方が変わっ
た

n=830

c．事業に参加したことで、日
本と海外との関係に関心を持
つようになった

n=829

d．事業に参加したことで、日
本人としてのアイデンティティ
を意識するようになった

n=828

e．異文化の人々との仕事や
活動の協働において、事業参
加経験が役立っている

n=829

f．事業参加経験をきっかけ
に、リーダーシップやマネジメ
ント力が向上した

n=828

g．仕事の選択等のキャリア
形成段階において、事業参加
経験が役立っている

n=830

h.実際に仕事や仕事以外の
活動をする上で、事業参加経
験が役立っている

n=828

i．事業参加経験をきっかけ
に、社会貢献（ボランティア活
動等）に取り組むようになった
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（３）事業参加期間中の経験 

 問９ 内閣府事業に参加している間に、次のような経験はありましたか。下記 aからｋに挙げる項目

について、「①非常にそう思う」「②そう思う」「③ややそう思う」「④あまりそう思わない」「⑤そう思

わない」「⑥全くそう思わない」のうち該当するものをそれぞれ１つお選びください。 

図表 4-9 事業参加期間中の経験 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※内閣府事業参加者以外調査票では「内閣府事業に参加している間に、」が「国際交流事業等に参加している間に、」となっている。 

国際交流事業に参加している間の経験について聞いたところ、内閣府事業参加者では『a．異なる国

の人々と相互交流・相互理解を深め、人と人との絆を結んだ』で「非常にそう思う」は 64.1％、「そう

思う」を合わせると 88.4％、『b．多くの国籍の人々と生活や様々な活動を共にする体験をした』で「非

常にそう思う」は 69.7％、「そう思う」を合わせると 88.4％などとなる。 

他の国際交流事業参加者では『a．異なる国の人々と相互交流・相互理解を深め、人と人との絆を結

んだ』で「非常にそう思う」は 22.8％、「そう思う」を合わせると 56.0％、『b．多くの国籍の人々と生

a．異なる国の人々と相互交流・相互
理解を深め、人と人との絆を結んだ

n=1072

b．多くの国籍の人々と生活や様々な
活動を共にする体験をした

n=1072

c．同世代の外国の人々の意欲的・積
極的な姿勢に刺激を受け、自らも何
かに真剣に取り組みたいという思い
を抱いた

n=1070

d．日本と大きく異なる外国の社会状
況を自分の目と耳で知り、衝撃を受
けた

n=1072

e．文化や価値観の違いによる相手と
の意見の衝突を経験した

n=1070

f．文化や価値観の違いによる意見の
衝突を乗り越えて調整し、相手との一
定の理解に達した

n=1068

g.リーダーシップについて学び、自分
の目指すべきリーダー像を構築した

n=1072

h.自分の目指すべきリーダー像に
沿って、各種活動において何らかの
形でリーダーシップを実践した

n=1070

i.今後取り組むべき社会活動等につ
いて周りの人々と話し合い、考えを深
めた

n=1068

j.物事を行う際に計画・分析し、評価
するプロセス（プロジェクトマネジメント
の手法）を学び、各種活動において
実践した

n=1066

k.国籍を問わず多くの周りの人々を巻
き込んで活動を進め、目的を達成す
る経験をした

n=1071
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活や様々な活動を共にする体験をした』で「非常にそう思う」は 22.5％、「そう思う」を合わせると 54.5％

などとなる。 

 

＜検定結果＞   

  内閣府⇔他の事業 

図表4-9 a ．異なる国の人々と相互交流・～ ｐ＜0.01 

 b ．多くの国籍の人々と生活や様～ ｐ＜0.01 

 c ．同世代の外国の人々の意欲的～ ｐ＜0.01 

 d ．日本と大きく異なる外国の社～ ｐ＜0.01 

 e ．文化や価値観の違いによる相～ ｐ＜0.01 

 f ．文化や価値観の違いによる意～ ｐ＜0.01 

 g.  リーダーシップについて学～ ｐ＜0.01 

 h.  自分の目指すべきリーダー～ ｐ＜0.01 

 i.  今後取り組むべき社会活動～ ｐ＜0.01 

 j.  物事を行う際に計画・分析～ ｐ＜0.05 

 k.  国籍を問わず多くの周りの～ ｐ＜0.01 

※「非常にそう思う」＋「そう思う」、それ以外の２カテゴリーで計算。 
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【内閣府事業参加者】      図表 4-10 事業参加期間中の経験＜内閣府事業種類別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

内閣府事業種類別の国際交流事業に参加している間の経験は、グローバルリーダー育成事業、「世界

青年の船」事業、「東南アジア青年の船」事業では『b．多くの国籍の人々と生活や様々な活動を共にす

る体験をした』で「非常にそう思う」と「そう思う」を合わせると９割を超えている。国際青年育成交

流事業では『d．日本と大きく異なる外国の社会状況を自分の目と耳で知り、衝撃を受けた』で「非常

にそう思う」が 59.7％となっている。 
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相手との意見の衝突を経験した
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みたいという思いを抱いた
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た

k.国籍を問わず多くの周りの
人々を巻き込んで活動を進め、
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j.物事を行う際に計画・分析し、
評価するプロセス（プロジェクト
マネジメントの手法）を学び、各
種活動において実践した

i.今後取り組むべき社会活動等
について周りの人々と話し合
い、考えを深めた

h.自分の目指すべきリーダー像
に沿って、各種活動において何
らかの形でリーダーシップを実
践した

g.リーダーシップについて学び、
自分の目指すべきリーダー像を
構築した
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